%$38E REHMRELREEFERR

REERZ—ER
B F [354%38) 207010 FHATHEREL KIS
1452 241 3L 44 5L 6 fiL 7 4L 8 i
H/H g B FELE /B i 8 /B 2 £ /B i £ /B i £ /B i £ /B i £ /B =l /B &
08/22 BF -T.TRE 5® 1.6 R FEN M) M. 7/1h5% E8Q 1218 &% NAEE 8O 12,1/ EZEQ) 12.2
100m INES ENES ENES {EAAC ﬂiﬁ ) EARES
08/22 -1.2 2 8% (2 23.51RE #(2) 23.6 #IR EX(2) 23.9 Bast #(1) 24.2 KiE ,.:.:F(Z) 24.2 BRK ,¥ﬁ(1) 24.5
200m AFEFES NS EARES %R = EARES ENES
08/22 KE EF O 53.0 3k #RE() 53.6 iR @X(Z) 54.0 BRIRE (1) 55.6 RE ﬁil (2) 56. 2 £/ F#2 (2) 57.2
400m 12EREE" = FiRLE EARES tHRES EARES NEEER
08/22 RE &2 2,06.0 %5t fn (1) 2,08.9 EF #KER(2) 2,10.0 g K (2) 2,10.6 /I 4k BABA (1) 2,11.8 ## #8K () 2,14.2 76 BiKQ2) 2,14. 937K BEX Q) 2,15.5
800m 12EREE" = FiRE= EARES TEABES NS AFIEFES NS NEEER
08/22 RE &2 4,17.7 g X (2) 4,19.0 @+ #F (3) 4,19.5 @ 24 (1) 4,21. 4 BE Bk (2 4,26.6 =iF K (2) 4,27.0 /% BABR (1) 4,35.6 L¥F 5 (2) 4,38.0
1500m 12EREE" = TEABES AFIEFES AFIEFES NS LTHTFHE INeEE FHS
08/22 JLRIESR 16,23.6 2 RE— 16, 35. 3. FAFHEZ 16,44. 8 K & (3) 16,47.5 piiE & 17,08. 7 $#E ¥ 17,18. 1 ;IF[ER] 17,29.2 i BHh (2 17,48.5
5000m L EHER L EER L+ HEER EARES 1EABE L EHER L HpEER AFEFES
08/22 -1.8 1k EKXK(2) 18.5 /NB K (2) 19.3 H# L £58(2) 19.8 215 8= (2) TEARES 20.0ETF =) 21.7 &% K—(2) 22.9 KK #35h(1) 23.5
110mH HiRES INES RIS RYE F05E (1) INES THRTHE INES INES
08/22 &E K— 2 1.70 1L &) 1.50
EE Bk NS FiRIE
08/22 Tk K&Q) 2.80 R %=3(2) 2.60 K3 & (1) 1.60
EEB AFAF ERES A FAF
08/22 Bg & 6.51(+1.9) Bast (1) 6.17(0.0) /h#k EAK(2) 5.96(+0.7) B3I #—(2) 5.66(+0.8) ;FK FE) 5.50(+0.5) F*A = (2) 5.34(+0.3)
EfEBk {ERAC HiRES FiRdtE REEHS HiRmS EARED
08/22 IR AR (2) 12.68(+1.7) =i BEth (1) 12.05(+2.0) 43 R#H Q) 11.70(+2. 7) mik |KR(2) 11.46(+2.4) ;FK FE() 10.58(+3.2)
=Bk FiRIE NS AFEFES HiRmS HiRms
08/22 PR 88 (1) 10. 54 &0 12E&E (2) 9.89/pEIL Z%R(2) 7.89 K#H E(2) 1.87 R g (1) 7.03 4t 5 (1) 6.68
54 4% (6. 000kg) LtEXAES FiRIE LtES LIEARES TEARYS HiRms
08/22 e hFE 38.12 £ B &4 26. 44
F#%4% (2. 000kg) L+ AR Lk A EBRER
08/22 xH#F —F 2 32.61 K¥H ZEh(2) 31.69 /h#x IEX ) 314058 EA(2) 29.47 HhiZE 4% (2) 29.42 X# E Q) 28.70 &)1l & (2) 17.57 46:# 5(1) 17.01
FI#24% (1. 750kg) AFIEFES AFES AFES FiRIE ENES LIEARES LtHEE HiRmES
08/22 & BEQ) 29.83
ny3-1% (7. 260kg) fETHIIK
08/22 Bl EE Q2 37.39 thiZE #B4E(2) 5. T4 EES EAQ) 26. 72 #hiR #®dk (1) 24.19
Ny3-#% (6. 000kg) FRILE AFES FRILE LTHERES
08/22 XkHF —F(2) 51.11 181t §iK 48.32 K3+ #Eh(2) 44.91 A& —35h 43.39 #% AT 42.31 B () 38.01 KA #2354 (1) 34.76 £k FnHc(2) 33.77
X5 1) #% (0. 800kg) AFEFES 1EATRER ENES L HER L+ AR THEAES NS NEEER
08/22 EFES O 45,7 AFEPES 45.8 EARES 46.1 EFXES W) 46.9 FHRitS 47.2 E¥ESB) INES 48.8 tHEEAES 50.5
4x100mR e %= (Q2) RN EE (1) ’J\E.IJJ |_’§f(2) hiE BE(Q2) FHLE EH(Q2) R TR (1) BE &2 B JEXEX)
MNIE B (2) WE 8% (2) iR X (2) INFR EER(2) $RE RE() R FE4 () =@ Bl TER X A)
=)l LE(2) SH RHBEO) RE #(2) =L B (Q2) = gEQ) IR BR () INB TR (2) £an @)
NIt B (2) N R (1) XE EFQ M B Q) =R BET(2) N2 F () MNYE_ FNFE (1) EE FIRA)
08/22 AFESC) 3,38.8 AFEZES 3,39.9 EFHES®B) 3,44.8 BHiRmm 3,50.9 /NES 3,61.3 EAERES 3,62.5 EAFARES 4,01.3 SX&ESEA 4,03.9
4x400mR Y ) RN EE (1) BAA A1) FEK F) &% X—2) R4 Eth (1) Bt FXQ) IR BR()
INFR EER(2) WE 8% (2) Bl L& (Q2) ngE EKX(Q2) BE %02 g & (2) TER X ) hiE £ (2)
Nt B (2) INER SRR (1) MNIE B (2) i A1) =i Bl =i BEQ) a0 ;) FH EFEW)
N2 F () BE E2h Q) RHt Eth(2) EnFt 4 (1) INB K (2) A+ E(Q) EE ERA) wE %3 (Q2)
08/22 HhEBF -1.5 8% E) 12.5 ;1@ 1Z(2) 12.6 ithE %5 (2) 12.6 811 K¥%(2) 13.0 =548 XKiK(2) 13.0 #2587 $01E (2) 13.1
100m ERp INGEER BHRF INEER INGEER gHRG
08/22 HH Ezi0) 58.2 ¥IiE EX(2) 59.9 BB WHKEQ) 60.2 8 =i (3) 60.2 #iA &%= (2) 62.1
400m A FALe A E S INEEER ERg LTHERS
08/22 HE Kih (3) 4,35.8 lLE E(2) 4,36.3 F81L BEA (1) 4,39.5 {&KHE MAER(2) 4,41. 4 (3@ 1£(3) 4,50.8 15 n,?j((Z) 4,51.8 #Ek 453 (2) 4,52. 1 /1h#k X (1) 4,53.0
1500m AFF LtHE ¢ HAFF FlRe iR iR 3‘1.?'13
08/22 -1.2 i #IK(2) 18.8ithE {=(2) INEER 18. 9 #F RA(2) 19.6 #HH F(2) 20.0 1‘** ?ﬁﬁif: 2 20. 4 #MIl fiiik (2) 21.2 AL = (1) 22.9
110mH AFh A EBOQ  AFded FiReh EAERS INEER ER® A G




%$38E REHMRELREEFERR

RELER—HE=R
B F [FRt%i5] 207010 b MAHEEELiFERE
141 241 34 4 fiL 5 fiL 6 fiL 74 8 fiL
A/H # B RE KA F 50 # yd; 50 & /B 50 & /7 50 /7 Gl /7 i) /7 50 /7 50
08/22 tE &5 (2) 1.60 #23+ Ri5 (2) 1.45 AiE HHE Q) 1.40
EEBk EHRH iR P gHRH
08/22 =45 RKiK(2) 5.45(+0.5) ;FK Za(1) 5.30(+2.0) A {Z(2)  5.25(+1.8) /N#k #AL(2)  5.19(+0.9) #TA FABR(2)5.18(+1.3) Kk ¥ (2) 5.07(+1.8) #iF HF Q) 4.98(+1.7) £AK EAKEF@E.76(+0.8)
ENEBE PR ZAAC INER P MRS REEMH LHERSD AR BEH
08/22 WE E (2) 8.23 %k () 7.92 th#t 18 (2) 6.98 LR #%(2) 6.25 /MR ZER(1) 539 BT BT 4.81 £ #a ) 468 KIIR &X(®) 4.05
fah % (5. 000kg) BHRH LHEEHRD AFILF ER® EHR AR AFILH gHRH EARH
08/22 INGERH () 50.9 EHEZEHRPA) 51.7 B3R 51.9 =R (A) 52.8 RHREH 53.3 rhiArh 53.6 /NEEERA (B) 54.0 EHE®P 54.2
4x100mR IR L (2) Rk () mE WE Q) B EAER(2) R K2 BA HREQ It £1(2)
ME Z(Q) A K% () WE E () Eg ZHEQ) EAR RFEQ =i Xk ERAR BAER®1)
I KE (2) #E 282 mE HE(2) #1l ik ) FIRI K& (2) BTEH —4(1) A BE 1)
HF BXQ —Z# 'K it &5 (2) R Q) IR KHE (1) EA Eth Q) R #EKX Q)
AFAL (A)
BA #04(2)
thit 18 (2)
IMEE FEX (1)

Tk Kt (2)



FSyOER - F B ERE - RE] - 28F ([BF]-%xF)
[Eth 2 RE [-1] HiHsd  $I8E REMRRELERBGEFIERS -~ [ 1
miisd LHEWEELBRES -+ [207010]
& & & &
# B B/B| 8 | EE 14 BEFH i) i f& |4 BEFH i) i & | BEFH i) i f& |4 BEFH i) a0 &%
BF 08/22 -LI[1TRE &Q) 11.6] 2 BAAX FEAMN (1) 11.7] 3 /& 8 Q) 12.1] 4 B8 BfE 12.1
100m INES AFES EFHEE {ERAC
5 2% M2 12.1] 6 /NEIL BEZE(Q) 12.2
EARES EARES
BF 08/22 -1.2[ 142 B&F Q) 23.5| 2 I”RE (2 23.6| 3 R X () 23.9| 4 EaFt k(1) 24.2
200m AFEZES INES EARES HiRES
5 KiE EFQ 24.2| 6 AKX FM Q) 24.5
EARES AENES
BF 08/22 1KE &FQ 53.0] 2 k& HE(Q) 53.6] 3 #ER X (2) 54.0] 4 BRIRE (1) 55.6
400m EARES RIS EARES TARERS
5 RE #(2 56.2| 6 {£f#% Fni4c(2) 57.2
EARES INETEES
BF 08/22| 1#8 1 35t i (1) 2,08.9] 2 /& BABA (1) 2,11.8] 3IRA BEKX(Q2) 2,15.5] 4 &) ) 2,21.1
800m HiRES INeEE NEEER THEAES
5 ki [E(2) 2,22.2| 6 88 —B() 2,29.5| 7 &K #HE) 2,30.6
RIHEER T RiENS INEEES
24A 1TRE EQ 2,06.0] 2 Bt f#KER(Q2) 2,10.0| 3 dhie % (2) 2,10.6] 4 ##2 #BKX Q) 2,14.2
EARES EARES LEABES AFEEES
5 FE BiK(Q) 2,14.9| 6 & B530(1) 2,21.6
INES EARES
BF 08/22 1TRE EQ 4,17.7| 2 g #ix(2) 4,19.0] 3 FE4 EF Q) 4,19.5] 4 A £t (1) 4,214
1500m EARES LEABES AFIEFES AFEFES
5 FE BiK(Q) 4,26.6| 6 = K#H(Q2) 4,27.0| 7 /b BABA (1) 4,35.6| 8 £% =5 (2) 4,38.0
INES LHAFHE INES FEE
9 /NE F() 4,43.6(10 i 8232 (1) 4,44 711 FEZ 3R (1) 4,45.0(12 =2 &Q) 4,453
AEfNBEE EARES THERES AFEEES
13 #5221 4,455[14 =B =& 4,45 7|15 I|A HHX 4,45.9(16 Ti& #Rth (1) 4,57.2
+tEE  HER L+ HEMEER INES
B L3 (2) Rim RIR iZ(2) Rim R E Q2 Rim BB BRE Ri5
+tEE +tEE rtEE db ik A BREER
'8 -5 XI5
HiENS
BF 08/22 1 dLRIESR 16,23.6] 2 HAXE= 16, 35.3| 3 EAFHEZ 16,44. 8] 4 AR 1&F(3) 16,47.5
5000m L+ HRER  HER L HER EARES
5 BiE =/ 17,08.7| 6 SEEN 17,18.1| 7 ;IEER 17,29.2| 8 3 BH(2) 17,48.5
A RER L HER  HER AFIEFES
9 A BN 18,01. 710 EJ& BRA() 18,11.9/11 L kB 18, 33. 4|12 /\#k HEH 18,51.7
L+ EMEER RIS L HER INETHRER
BEL LYTa 18,55.5(14 %R & 19,02. 1|15 =& (1) 19,08. 1|16 3RO K—(2) 19,22.5
L HER  HER AFEFES RS
17 %R 8K () 19,47.6(18 Tk Rt (1) 20,08.0[19 k& TR (1) 20, 35.8(20 FH =% (1) 21,28.4
AfBEE INES AfNEE AfNBEE
iR XI5 IR Q) XI5 O #Bth (1) XI5
btk A BRRERR FRELS AENBES
BF 08/22| 1#8] -1.8] 1 ing& |EX () 18.5] 2 /B X (Q) 19.3] 3 @F =) 21.7] 4 XK #23A (1) 23.5
110mH HiREs INeEE LETFHE NS
IR SR Rim
FRELS




FSUOER P B ERE- [RE]-E2&% ((BF]-%x¥F)
e REF [-1] mERs  $H8E REBRELBREFERR -+ I ]
BmiisE  EAWEEERRS -+ [207010]
[ [ IIE [
# H A/B| #8 | BE | BFEL B B0 8% |fu BFEL B B0 E% |fu BFEHL B 50 8% |fu BEL B 52 8%
24| -1.8| 1 #HLE £5(2) 19.8] 2 =15 BE 2 20.0( 3 ¥R FOHE(1) 20.0| 4 128 K—(2) 22.9
FRtE tEAEES NS INEEE
hEEF 08/22 -1.5] 1 #¥0Z [E(1) 12.5( 2 il 1Z(2) 12.6] 3 ithEA %£F5(2) 12.6| 4 #)1l K¥E(2) 13.0
100m EHH IDEEERS gHRH PRSP
5 & XiKkQ) 13.0| 6 #AE7 #ME(2) 13.1
MR RSP
hEBF 08/22 1 H#H# B2 Q) 58.2| 2 #piE EX(2) 50.9| 3 X BHEQ) 60.2| 4 &2 B Q) 60.2
400m AFILH HEH IDFERS ER$
5 #iE 2% 2) 62.1)  #)Il KIEQ2) Ri5
LHERD INEE B
hEBF 08/22| 148 1 st K (1) 5,27.5 2 sl wgER (1) 5,32.5 3 Jilsp FEFEQ) 5,37.3| 4 N¥E K% (1) 5,39.0
1500m R ER$ IDFERT HEH
5 =k F(»1) 543.4| 6 &=Lt =) 543.5| 7 &5 XE) 5 44.1| 8 /NE HEA(D) 544.7
ER$ MRS EARH LHERD
9 kIR &) 5,49.9|110 EH #:4 (1) 5,53.0|11 #NiZF FniE (1) 5,64.9(12 B+ &7 (1) 5,56.2
R R gHRH R
13 /hHF 1EE ) 5,59.0(14 & B¥FE() 6,01.0/15 &)1l FnF& (1) 6,32.5 e BX) Ri5
A #EHRH FRs R
248 1T HF #XQ2) 504.7| 2 iFK EW) 5,04.8| 3 /NE 1EH(2) 504.9] 4 RIR #t(2) 511.9
IDEERT ER$ R R
5 &% % (2) 516.4| 6 R&JI #E(2) 519.0| 7 Bz &% (2) 522.3| 8 —Z2# WA 5,22.5
R EARH R LHEERP
9 Fi BEEQ) 522. 7|10 &K Bt (2) 5,26. 311 /p#k ERIK(1) 5,26.9|12 &R K2 (1) 531.1
R+ R LHEEmp =)L
13 58 X&#Q) 5,31.9|14 | RE (1) 5,38.7(15 /It ZEE (1) 562.3| A #&fE Q) Ri5
LHERD A A R
348 1 HA &0 4,50.8| 2 FEE F®K(Q2) 4,51.8| 3 At WEM 503.7 4 % &HIEQ) 5,05.3
iR P ERH =)L gHRH
5 ITE #&EQ) 5,05.6| 6 /K FfEE(2) 5 07.1| 7 /&R Kt (2) 5,10.8| 8 sk 1EH (1) 511.5
R FR+ EARH INERP
9 K& F{#(2) 5,12.9(10 Hil %K% (2) 5 14.6{11 HEF &0t (2) 514.9(12 Bp —F(2) 5,20.5
ERH LHEERD HFILH EARH
13 {8k 2Rk (2) 5,25.914 & & (1) 529.6) K&HZ BEXQ) Ri5 LR K$EQ) Ri5
LHEmp FRt INFER EHRH
48 1 #EFE K Q) 4,358 2 lLE E®2 4,36.3| 3 FL BEA(D 4,39.5| 4 {KHE RIAER(Q2) 4,41.4
HFH LtEE=$ HFH FR+
5 HEk %8 () 4,52.1| 6 /MK BX(1) 4,53.0| 7 HEK EH Q) 4,54 4| 8 K& E(Q2) 4,54.9
FR+ HFH FR+ LHEERD
9 Rk A () 4,56.9|10 #HH# —&£ (1) 4,58. 511 BR &E=(1) 4,59.3|12 kA 155 (2) 502.8
HFH HhiAeh thiAeh HFH
13 #il &4 (2) 513.9/14 #iE &) 5211 #E &N Q) Ri5 &8k [E(2) Ri5
HFH LHAE—F EARH R
hEEF 08/22| 14| -1.2[ 1 &b MK () 18.8| 2 H¥f {£E1E(2) 18.9( 3 #H# £Q 20.0| 4 BX BHEQ) 20.4
110mH AFHF AFdL EARH INFER
24| -1.2| 1 ;@A 1Z(2) 18.9] 2 #&3# A Q) 19.6| 3 Il #ik (2 21.2| 4 MIE E () 22.9
INFER iR ER$ A




JL—ER-F B-ERE-[RB]-R2&E (BF]-%F
EEthe RE [-1] g £t $F38E RIEMRELFREEFIERR -0 ]
R4 LETERLEHRS -+ [207010]
# H A/B| #8 | IE6L F—LA EFEH 1 EFEH 2 HEFEH3 EFZ4 S i

BF 08/22 | 148 EARES MEWL EE(Q2) #iR EX(2) RE Q2 AEFE ETQ 46. 1
4x100mR 2|FRIE FL FEH(Q) TE HE) =i gF0) R RT (2 47.2
3| EFHE (B) BIR TR (1) BA FEN ) N -wN{)) ANE A1) 48.8
A LHREARES i, #EH (1) el EX ) 8N ) BE | () 50.5

LtHFHE Ri5
248 1|E#HS ) B]RE &4 (2) RIE Eth (2) =2l LE Q) NE & (2) 45.7
2N FEFER AR 1EE (1) Wiz &% (2) S REQ) IR R (1) 45. 8
EFHEE W) hiE BEQ2) IDFx R (2) =L B (2) M %A Q) 46.9
AUNEES RE Q) = Bt () INEB K (2) RYE FOHE (1) 48.8

tHES Ri5
BF 08/22 | 148 1|&5+HS B) A FEA M) =2l LE(Q) RIE Eth (2) At = (2) 3,44.8
4x400mR 2|FRmE Ak FE) Ik K (2) ot fn (1) Baft % (1) 3,50.9
SIEARES mEr (1) g A% (2) BiE B Q) i 10)) 3,52.5
A LHREAES H #Ex 1) TEemE E£XA0) 8N ) EiE () 4,01.3

LtHTHE Ri5

tHES Ri5
248 1|E#HES 0) M B Q2) IDFx £ (2) NE &R (2) NE A1) 3,38.8
2N FEFES AR EE (1) Wiz B (2) U\ PN i B (2) 3,39.9
NEER £ XA—Q) RE Q) = Bt (1) NEB K (2) 3,51.3
4 EHEE A R BAM hiE MK (Q2) FH = (1) e &/ (2) 4,03.9

EARES RE &2 #IR X (2) RE Q2 AFE ET Q) Ri5
hEBF 08/22 | 148 1|EBERD A Tk Q) A RE(2) #E 8% (2 —Z# BX 51.7
4x100mR 2|8 FHRep BE HE (2 WEF FIE (2) mE HE(2) e K (2) 51.9
3|/hEEEH (B) BA HREQ BiE Xik(2) BTH —4 (1) XA Eh (2 54.0
4| FRH (B) 1B #BFE () B RE (1) = 5% 1) AL R4 (1) 56. 9
S|fEAERH (B) B]RE EH(2) g xtE (1) T —F(2) i BEAQ2) 58. 6
6/ Fdk B) AiF & 1) EE 2 ) BT BEQ) BiE FE (1) 58.9
248 T/NEEERH () IR AL (2) ME Z2) I KE (2) HF BXQ) 50. 9
2|fhiAdn AKX BKX Q) EAN BRTE(2) FIAR) K& (2) IR KHE (1) 93. 6
3|FAH It £t (2) ERAR BEAR®) At BE 1) R EKX(2) 54.2
AfEAREF (M) s EEF (2) AR At (2) A #BEQ2) A+ E£Q) 61.4

B EH w1 BE EXQ2) E 55t (2) TR R (1) xi&
38 1|ERF (A B EAERQ2) P 16) #1l ik ) k) 52.8
2[R AR P 53.3
3[ALFALH (A) B & (2) BF EHE (2) MMAE EX () Tk K#t(2) 54.2
4| LA FHG (B) R B (1) g R (1) ME RN NEE (1) 59.3

iR B)il #8Ed) K 45 E] (2) Htk X 1) test R (2) K&




FSu R - [T E] - ERE - RE - EBEER  ((BF]-%xF)
e REF [-1] mERs  $H8E REBRELBREFERR -+ I ]
k4 LHATWEREESRRS -+ [207010]
IIE IIE IIE JIE
# H A/B| #8 | BE |f EEH B B0 &% |fu EFEH B B0 &% |fu HEEH B B0 8% |fu EFEH B &%
BF 08/22| 148 -0.4| 1 RE #0(2) 1.7 2 B F4(1) 11.8| 3 B &f& 12,11 4 /hEIWL BEE Q) 12.3
100m MEE ANHEHES {ERAC EARER
5 vk EXQ) 13.0 6 /hESP FFE(Q) 13.5
ANHEES LHAES
28| 2.1 1 RE Q2 12.5) 2 B REQ 13113 8F =M 13.2|  #@EEk ARt (1) Ri5
EARER TR LHATFiE ANHEHES
=2l L% Q) Ri5
ANHEES
A -2.6] 1 /hFx E#5(Q2) 12.4] 2 Bi #—(2) 12.7] 3 WA BE#E (4) 12.7] 4 Bh FEXK ) 13.6
ANHEES REEA= RHX LEEARS
BRIR E(2) Ri5
LHAS
BF 08/22| 148 -3.6| 1 #iE B/ (2) 24.0| 2 =i Eth() 21.0| 3 & X2 28.1| @B A1) Ri5
200m HFEFED MR LHATFiE ANHEHE
BRIR & (1) Ri5
LHAES
268 -1.1] 1 Ba#r (1) 24.3| 2 KiE BFQ) 24.5| 3 &/is BiE) 25.2| 4 ik BKXR() 26.5
HiRE= EARER TR ENBE
4 @t (1) Ri5
tEAERES
3| 3.6 1 RE #0(2) 23.9| 2 #iR X (2) 23.9| 3 /R £ (2) 25.5| 4 BEf BFEQ) 26.6
M= EARERS ANHEE TR
5 /hEH FFE(1) 28.0
LHAES
44| -3.6) 1 BEAK FA ) 24.4| 2 R FKR(A) 24.7| 3 /NGB 1K (2) 26.2| 4 HE 235 (1) 27.6
ANHEE HFEFED hEEE THES
MEW EEAO) Ri5
LtEHFHE
BF 08/22| 14 1 3kE HEQ) 53.5| 2 RE (2 53.7| 3 185 HEH(2) 56.0| 4 /@ X ®1) 56. 2
400m TR EARERS HFIEFED LEEARS
5 i AR (D 60.9
LHAES
248 1 KZE EFEQ 52.8| 2 B&lR (1) 54.8| 3 {EBE FO4C (2) 55.7| 4 R+ (1) 59.3
EARER tHES MEBEES tIEARES
5 Bi #—(2) 62.4
RENS
K7 1 #iR ExX () 53.8| 2 1A &KX (2) 55.8 3 ARl & (1) 57.5| 4 MYE FNIEQ) 61.0
EARER ENBE HFEFED hEEE
58 K0 64.8
REENS
hEEF 08/22| 148 -2.5| 1 #miE £XK(Q2) 13.1] 2 ¥t £ Q2 13.8| 3 =& IEXER(2) 13.9] 4 RN KEQ) 14.1
100m HEH BBH R+ thiAsh
5 &% 201 14.7) 6 RIIR &EX®1) 19.6
AFILd EARH
248| -0.9| 1 &85 Xk (2 13.0 2 ¥ 2% 2) 13.2] 3 WiE EA) 14.3] 4 /R BH (1) 14.6
INERP LHEERD EHH HeEH
5 & BA0) 16.5 6 =#5 FLE1) 17.3
R EARH




FSu R - [T E] - ERE - RE - EBEER  ((BF]-%xF)

[Ehe RE% [-1] HERA  $38E REHMRELREEFERR =R N 1
HRISE LHEWERELRRS -+ [207010]
& & & &
# _H A/8| # | B&E |61 BFL B 0 8% [fu BEFL B 0 8% [fu BEFL B 0 8% U BFL B
3fE| 2.4 1 #I KHEQ) 12.7| 2 B %55 2) 12.8| 3 #KE = (1) 13.7] 4 /hiEE BEAXQ)
INEER SHRP A A FAF
5 @O MK Q) 15.2| fE BN Q) Riz
RS EAERS
48] -0.8| 1/#8H# BZH Q) 13.0] 2 /M Q) 13.1] 3ludh EA Q) 13.5] 4 iR A
A FAF ER$ EARS BHRP
5 %3 Fh(2) 15.0| 6 /2 EA(D) 15.6
INEER P HREEREAR G
5% -1.1[ 1 13 EQ 13.8] 2 EE K2 14.4| 3 &8 E&F (1) 14.6| 4 &I &(1)
EARS INEER ER® AR
LR K% (Q2) Ri% B 6% (2) Riz
A s ZAAC
6%8| -1.5] 1 /v 18 (2) 13.2| 2 *#E ¥R(Q2) 13.5| 3 %@ &t (1) 14.0] 4 BA 1t (2)
INEER LTHERS S AFAF
5 HiE B& (1) 14.7| 6 Bech —F (2) 15.2
BHRe EAES
73| -2.4] 1 BZE BXQ) 13.1] 252K = Q) 13.4] 3 A L3 (2) 13.5] 4 BMIl fiik(2)
HE S iR BREERARR ER®
5 /NER (1) 15.0 =z ;31 Rim
LTHERG fFde
8f8| -1.5] 1ithE 1Z(2) 12.8| 2 % HIE () 13.0| 3 FhHf £#E(Q2) 13.8| 4 /NEY) =& ()
INEER SHRF AFIe HRERARHR
5 AL K1) 14.4| 6 [REA X 1) 15.5
ER jrilka =il
%8| -0.7] 1 1Z@ B&F 2 13.0] 2 &Kk Zh (1) 13.1] 3 &4t E#t (2) 13.4] 4 AR E (1)
A FH S AAC RN ER T HE S
5 Ntk B (1) 15.2| 6 KiF & (1) 15.7
LTHERG HFde
1058 -3.0[ 1 K BEQ 13.6] 2 g K#H(Q2) 13.7| 3 #8L #&Q 13.8] 4 BTE —4£ (1)
A AFAF ERT INGEER
5 g &% (2) 16.8] HLE MwEE () Riz
ERE S BHiRd
1148 -0.8| 1 #¥0iE E(1) 12.9| 2 Bf & (1) 13.7| 3 %A Eth (2 13.9| 4 BER =)
ERg HEERARHR ERT A
5 BT BEN 16.5| #&B® E£0 0 Ri5
fFde INEER
1248 -1.5) 1 ®RE BEH Q) 13.5] 2 ERf ®EX Q) 13.7] 3 &)1l #EFE (1) 15.1| 4 8RB && ()
ECE P FIE$ ERG ERES
5 B mME() 15.4|  HEX BKQ) Riz
fFde A
1348 -2.4] 1 L EXQ 13.2| 2 #EE 3%t (2) 13.5] 3 #E $Ath (2 14.2] 4 vk KIE(D)
INGEER HE S HREERARS A
5 BB BE Q) 15.6  F# fE3E (1) Riz
ERE S L HEEm™G
hEHF 08/22| 148 1 BAX BKREQ 61.2| 2 #iE £X(Q2) 61.3| 3 FALU=EA (2) 63.6| 4 GBEH EE()
400m INERF ECE S BREHEREER S ElRe
b FR AH#Q2) 67.3| 6 B #t(1) 70.2
ERE S LHEEmG




FSu R - [T E] - ERE - RE - EBEER  ((BF]-%xF)

Ethe RE [-1] mERs  $H8E REBRELBREFERR -+ I ]
k4 LHATWEREESRRS -+ [207010]
[} IIE [} JIE
# H A/B| #8 | BE | EFEH B & B0 E% |fu EFEH B & B0 E% |fu EFH B & B0 8% |fu EFEH B & &%
248 1iER 2380 61.1| 2 /hEAYD F=& Q) 64.1| 3 B EfT2) 65.7| 4 k3 Eth (1) 67.1
ER$ R ERp IDERT
5 B =AM 70.11 6 B HEX ) 71.6
LHEM™H AP
38 1 #H# B2 Q) 59.4| 2 #FA ER(2) 62.6| 3 /MR BHE (1) 65.7| 4 /M EAN() 75.2
AFILH LHERD AP R
hog & (2) Ri5
EARH
458 18I K3 (2) 58.2| 2 ME #(1) 64.7) 3 /MR AIG) 65.4| LR K#(2) Ri5
IDEEERS AP iR thiAth
S B (1) Ri5
R
548 1 8gX 58 (1) 65.4| 2 WA B (2) 67.4| 3 AR EA ) 68.2| 4 /NEHE (1) 73.8
EREP R HEH LHERD
=B ENQ Ri5
MRS
6%8 1l BEAQ) 63.0| 2 H#F BKQ) 68.0| 3 /R ZER(®) 7670 #HiE E®0) Ri5
EARH IDEEERS A ERH
A &5 (1) Ri5
R
748 1 BF 0 (2) 65.7| 2 thE EEH () 70.9( 3 kIR RE) 7.2 &F &0 Ri5
AFILH EARH AP REREAH
TEE ALREQ) Ri5
EREp




J4—LFER - P E-ERB- [RE] -2 ((BF]-%x¥F)
e REF [-1] mERs  $H8E REBRELBREFERR -+ I ]
k4 LHATWEREESRRS -+ [207010]
IIE IIE IIE JIE
# H A/B| %8 | BE |f EFEH B B0 E% |fu EFEH B B0 E% |fu HEFH B 50 &% |fu HEFEH B 82 8%
BF 08/22 1 EH X—Q2) 1.70] 2 1liiE EM 1.501  /NE A Ri5 BRI £ (2) Ri5
EEBk M= TR ANHEHE tAE
MR Ri5
FRtE
BF 08/22 1 Tk Kt (2) 2.80| 2 8RS H/H(2) 2.60| 3 XiE &) 1.60[ W= B3 Ri5
EEk AFILH ANHEHE AFIEH AFILH
MR EZ () Ri5 Ml #BR (2) Ri5
LHAES LHAES
BF 08/22 1 A 6.51| 2 Eaft 4% (1) 6.17| 3 /Mik EF(2) 5.96| 4 BiL #—(2) 5. 66
ENEBE {EKRAC +1.9 HRES 0.0 FRLE +0.7 RiEEH= +0.8
5 FK E®M) 5.50( 6 &M =1 (2) 5.34| dul ZFE®) Ri5
HRE= +0.5 EABER +0.3 tHES
BF 08/22 1V B3 (2) 12.68| 2 =if BH (1) 12.05| 3 S RHQ) 11.70( 4 Mgk EK(2) 11.46
=ERBk FRiLE +1.7 hEEE +2.0 WFEFES +2.1 HRES +2.4
5 FK E®M) 10.58|  dl HFE®) Ri5
HRE= +3.2 tHES
BF 08/22 1 #R #a() 10.54| 2 iE BE (2) 9.89 3/hEIL EHQ) 7.89| 4 XK+ E(Q2) 7.87
faf i LtEZEARS TR tAE tIEARES
5 Bz g (1) 7.03| 6 dLiE 2D 6.68
tEAERES HRE=
BF 08/22 1 #% 5hx 38.12| 2 B &4 26. 44
ki L BHER bt A BRBE
BF 08/22 1%k# —FQ 32.61| 2 K# Et(2) 31.69| 3 /M EEX@Q) 31.40| 4 8858 EAQ) 29. 47
(ks HFEFED ANHEHE ANHEE TR
5 thiE 42 29.42| 6 X EQ2) 28.70| 7 |l A2 17.57| 8 dei#E /5 (1) 17.01
ANHES TEARES tEHE HRES
9 ER g (1) 14. 64
tEAERES
BF 08/22 1tk REQ) 29.83
NoR—% HETI A
BF 08/22 1ED EEQ 37.39| 2 ®iZ #BEQ) 35.74| 3 BB EAQ) 26.72| 4 HUR #aE (D 24.19
NoR—#% FRtE ANHEES HRtE LEZEAED
BF 08/22 1Xk# —FQ 51.11| 2 18h FiX 48.32| 3 K#H Et(2) 44.91| 4 70 —38h 43.39
PYK NFEFED {EATBER ANHEE L HBER
5 #H 5hFE 42.31| 6 =i FIFFQ2) 38.01| 7 KK #25h(1) 34.76| 8 {k@k i (2) 33.71
LEWER LtEZEAES IMEEE DEEEES
9 = BH() 32.29110 /hE EEQ2) 32,1511 (LM £ (2) 29.2712 1uE B3 (2) 28. 62
M= ZHE e ZHa
RE LK) MEWL X AO) L) MNEW EEQ Ri5 MEIL ERQ) Ri5
FRtE LHAFiE EARES LHAS
hEEF 08/22 1B %52 1.60( 2 #e3t &iE () 1.45 3 #F &) 1.40[  #x EZE() Ri5
EEBk EHRH iR EHRH LHEEmp




J4—LFER - P E-ERB- [RE] -2 ((BF]-%x¥F)

[Ehe RE% [-1] HERA  $38E REHMRELREEFERR =R N 1
HRISE LHEWERELRRS -+ [207010]
& [} & &
2 _H A/8| # | B&E |61 BFL B 8% [u BFL B 8% [fu BFL B 0 8% U e B 0 8%
hEBF 08/22 RS N0) 5.45 2 FK FJ|Hth (1) 5.30( 3 ithE 1= (2) 5.25 4 /K B (2) 5.19
TE0E Bk INGEER +0.5 ZHAC +2.0 INEER P +1.8 INEER +0.9
5 HR FAXER(2) 5.18| 6 =i #K(2) 5.07| 7 #iE #EQ2) 4.98| 8 {E4RAKN BEARER(1 4.76
BR{EHEREER S +1.3 LTHERS +1.8 BR{EHEREER S +1.7 FIA S +0.8
9 FIBRII K& (2) 4.38|10 %8 =t (2) 41211 /hEZE X () 4.10/112 #piE FnE (1) 4.08
A +0.4 INEER P +1.4 HFAF +0.3 A FAF +2.5
13 38MA =F|th (1) 4.06(14 L& K (Q2) 4.03|115 #NiE w\iEQ) 3.93(16 Hils ;A (1) 3.84
(A +0.5 INGEER +2.4 SHRP +0.6 LTHERSD +1.9
17 b4k B (D 3.80(18 /NE HEA(1) 3.67|19 EZE £(1) 3.65|20 He ET(1) 3.64
LTHERS +0.9 LTHERS +2.4 AFe +1.3 BHiRe +1.1
20 K EA(1) 3.64(22 [RE X (1) 3.52(23 Tk K#t(Q2) 3.48|24 EIL BX(1) 3.28
XA F +1.2 I E S +2.4 AFIe +2.0 (il = e +1.0
25 Wk Eth () 3.28|26 1L EA(1) 2.89| B Ew Q)
BHIR$ +0.8 ERa +2.3 ZHAC
hEBEF 08/22 1 % B Q) 8.23| 2 Rk (D) 7.92| 3 thif {E1E(2) 6.98) 4 EIR #(2) 6.25
Atk BHRF LTHERS AFILe ER
5 /hR FER®) 5.39| 6 BT #FEN) 4.81| 7 B ZAQ1) 4.68| 8 XIT/R EX() 4.05
LA fFdke BHiRe EAES




